Cadeias e teias alimentares

Exercicio 1:
1) Sobre os diferentes niveis troficos observados em cadeias e teias alimentares,
marque a alternativa incorreta.

A) Organismos fotossintetizantes fazem parte dos produtores.

B) No nivel de decompositores, encontramos, por exemplo, os fungos, organismos
autotroficos.

C) Consumidores sao organismos incapazes de produzir o seu proprio alimento.

D) Os consumidores que se alimentam dos produtores sdo chamados de
consumidores primarios.

2-Analise a teia alimentar a seguir:

Homem Gaviao
e
i
f
Capim Cobra
Gafanhoto — Galinha

Analise a teia alimentar
A respeito dessa teia, marque a alternativa correta.

A) Na teia representada na questio, o capim € o consumidor primario,

B) Na teia acima, a galinha atua como consumidora secundaria e primaria.

C) Na teia representada, o homem ocupa a posi¢do de consumidor primario e
terciario.

D) O boi e o gafanhoto sio os Unicos consumidores primarios da teia
representada.

3-0 esquema abaixo mostra as relagdes troficas em uma propriedade rural.
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Observe as relagdes troficas acima

De acordo com o esquema, o homem é¢:

A) consumidor primario e secundario.
B) somente consumidor primario.

C) somente consumidor secundario.
D) somente consumidor tercidrio.

4-Que tipos de organismos devem estar necessariamente presente em um ecossistema
para que ele se mantenha?

A) Herbivoros e carnivoros.

B) Herbivoros, carnivoros e decompositores.
() Produtores e decompositores.

D) Produtores e herbivoros.



